

2025年4月9日

株式会社アダストリア

## 「BAYFLOW」が、4月12日(土)・13日(日)に 日本最大級のキャンプフェス「GO OUT JAMBOREE 2025」へブース出展!

会場限定価格の販売ブースや、コーヒーの無料抽出体験、ロゴステッカーをプレゼントなどイベントが盛りだくさん



「Play fashion!」をミッションに掲げ、"グッドコミュニティ共創カンパニー"を目指す株式会社アダストリア(本部:東京都渋谷区渋谷 2-21-1、代表取締役社長:木村 治)が展開するライフスタイルブランド「BAYFLOW(ベイフロー)」は、「GO OUT JAMBOREE 2025」に 2025 年 4 月 12 日(土)、13 日(日)の2日間に渡り、ブースを出展いたします。アウトドアシーンに欠かせないアパレルや雑貨を中心とした、キャンプフェスを盛り上げるグッズの特別価格での販売や、コーヒー抽出の無料体験、ロゴステッカープレゼントのイベントを開催いたします。

BAYFLOW は「都会と自然を行き来するオトナの暮らし」を新コンセプトに、肩肘張り過ぎない"抜け感"を価値観として、都市と自然が共存したロサンゼルスの生活スタイルをブランドの世界観の根幹に置き、「アクティブマインドで自然を楽しむヘルシーさ」と「都会の TPO に合わせるアーバンさ」を併せ持つ大人のためのライフスタイルを提案していきます。

都会と自然両方のシーンを楽しむ人や、何か新しいことをやってみる好奇心をもっている人へ向けて BAYFLOW の 世界観を体験してほしいという想いから「GO OUT JAMBOREE 2025」でのブース出展が決定いたしました。昨年の 2 0 2 4年に初のブース出展を行い、好評をいただいたことから今回 2 回目の出展が決まりました。ブースでは、メンズ、ウィメンズ、キッズ、AMERICAN RAG CIE とのコラボライン、生活雑貨の特別価格での販売。BAYFLOW Café ではゲストに小川珈琲を招きアウトドア向けコーヒー器具、AeroPress® GO Travel Coffee Maker を使用したコーヒー抽出無料体験を実施。また BAYFLOW 公式 Instagram をフォローいただいたお客さまに先着でオリジナルロゴステッカーをプレゼントいたします。



### ■イベント概要

会場	※BAYFLOW は 12 日(土)、13 日(日)にブースを出展します。  ふもとっぱら、富士オートキャンプ場ふもと村(静岡県富士宮市)
公式サイト	http://www.gooutcamp.jp/jamboree/

### ■出展詳細

Topics.1

アパレルや生活雑貨などGO OUT JAMBOREE 限定のスペシャルプライスで展開します。



Topics.2

BAYFLOW Café ではゲストに小川珈琲を招きアウトドア向けコーヒー器具、AeroPress® GO Travel Coffee Maker を使用したコーヒー抽出無料体験を実施します。



### PRESS RELEASE



Topics.3

BAYFLOW の公式 Instagram をフォローでオリジナルステッカーを先着でプレゼントします。



#### ■「GO OUT JAMBOREE 2025」について

公式サイト: https://www.gooutcamp.jp/jamboree/

開催日:2025年4月11日(金)、12日(土)、13日(日) 会場:ふもとっぱら、富士オートキャンプ場ふもと村(静岡県富士宮市)

### ■BAYFLOW(ベイフロー)について

# BAYFLOW

BAYFLOW は 30~40 代の女性・男性に向けた、上品さ、清潔さ、ヘルシーさ、そして大人っぽさを兼ねそろえたアパレルや生活雑貨を展開するライフスタイルブランドです。 きもちのいい自然の風と、最先端のトレンドの風、そんなふたつの心地よさを感じられるような、健康的で、スタイリッシュなライフスタイル、それが BAYFLOW が提案する、シアワセのかたちです。

- <公式 WEB ストア and ST (アンドエスティ) > https://www.dot-st.com/bayflow/
- <公式ブランドサイト> https://www.bayflow.jp/
- <Instagram> https://www.instagram.com/bayflow\_inc/

### ■株式会社アダストリアについて

## ADASTRIA

## Play fashion!

株式会社アダストリア(代表取締役社長:木村治)は、「グローバルワーク」「ニコアンド」「ローリーズファーム」など、グループで30を超えるブランドを国内外で約1,500店舗展開するカジュアルファッション専門店チェーンです。2023年に創業70周年を迎え、ファッションを通じてすべての人の人生をワクワクさせる「Play fashion!」をミッションのもと、人と情報が行き交うオープンなコミュニティをつくり、新たな価値を生み出す"グッドコミュニティ共創カンパニー"となることを目指しています。

<本部所在地> 〒150-8510 東京都渋谷区渋谷 2 丁目 21 番 1 号渋谷ヒカリエ

<URL> https://www.adastria.co.jp/

## PRESS RELEASE



<Instagram> https://www.instagram.com/adastria\_official/

◇お問い合わせ◇

<リリース素材提供、記事掲載に関するお問い合わせ>

株式会社アダストリア 広告宣伝部

TEL: 03-5466-2157 E-mail: adastria\_press\_release@adastria.co.jp

<取材のお申込みに関するお問い合わせ>

株式会社アダストリア 広報

TEL: 03-5466-2050 E-mail: adastria-pr@adastria.co.jp

<商品に関するお問い合わせ>

カスタマーサービス TEL: 0120-601-162